

## Открытые уроки по языковой практике для иностранных студентов: от русского рока до мифологии и культуры в центре «Маринес»!



Свои первые, но уверенные шаги в профессию в языковом центре «ТТП МАРИНЕС» в качестве преподавателей русского языка как иностранного сделали бакалавры направления «Теория и методика преподавания русского языка как иностранного» Высшей школы лингвистики и педагогики.

В прошлом учебном году в крупнейшем языковом центре «ТТП МАРИНЕС» в рамках педагогической практики магистранты, обучающиеся по направлению «Методика преподавания РКИ и межкультурная коммуникация» провели цикл открытых уроков для иностранных студентов Политехнического университета. Уроки были посвящены темам:

стереотипы о русских  
русский рок: а вы об этом слышали?  
русское кино: что и как?



В этом году эстафету приняли бакалавры, обучающиеся на направлении «Теория и методика преподавания РКИ».

Студенты в текущем семестре проведут открытые уроки по следующим темам:

1. Советские фильмы. Служебный роман (29 октября, 16:00)

В процессе изучения иностранного языка одна из важных задач – это постижение культурного кода, который наилучшим образом представлен в культовых книгах и фильмах. И хотя эпоха советского кино уже позади, оно продолжает волновать последующие поколения. Цель урока – привлечь внимание студентов к столь важной составляющей нашего культурного кода.

2. Два Петербурга (05 ноября, 16:00)

Начиная с А.С. Пушкина, а может и раньше, Петербург как бы поделился на два города. Что это за города, в чем привлекательность и значимость каждого из них, как это отразилось в произведениях великих русских писателей – об этом мы будем говорить на уроке.

3. Феномен новогоднего кино в России: на примере франшизы «Ёлки» (12 ноября, 14:00)

В преддверии самого любимого русского праздника этот урок настроит слушателей на новогодний лад, приоткроет перед иностранными студентами заповедные уголки русской души, позволит познакомиться или освежить в памяти знаменитые фрагменты, ставшие неотъемлемой частью жизни каждой русской семьи, и в то же время поможет студентам осознать сходства и различия празднований в России и в своей родной стране.

4. Такая разная Россия: Архангельск, Великий Новгород, Кингисепп (12 ноября, 16:00)

Россияне не всегда осознают, насколько велика и разнообразна их страна. К сожалению, у иностранцев чаще всего существует хоть какое-то представление только о Москве и Санкт-Петербурге, а ведь на этом Россия не заканчивается! На уроке мы покажем вам значимость менее известных городов и их привлекательность для изучения и туристических поездок. При этом выбор данных городов не случаен - он имеет личные мотивы, о которых мы также расскажем на уроке.

5. Знакомство с русской мифологией (19 ноября, 16:00)

Студентам представится уникальная возможность погрузиться в мир славянской мифологии. Прекрасный визуальный ряд и интересная подача материала поможет иностранным студентам познакомиться с таинственными персонажами, а также посмотреть фрагменты из мультфильмов, которые так любят все дети и взрослые. На уроке у студентов будет возможность не только получить новую информацию, но и поделиться своими знаниями о мифологии своего народа.

6. Русские музыкальные инструменты (26 ноября, 16:00)

На уроке студенты узнают какие русские музыкальные инструменты использовали наши предки и какие продолжают быть актуальными сегодня. Студенты услышат звучание некоторых из них, узнают интересные факты, смогут поговорить о музыке, сравнить русские музыкальные традиции с традициями, принятыми в их родной стране.

7. Традиционная русская медицина (03 декабря, 16:00)

Данный урок будет насыщен уникальной информацией. Начинающие преподаватели расскажут о русской народной медицине. У иностранных студентов будет возможность получить знания, которые могут пригодиться им на практике, обсудить правомочность традиционной медицины, а также почувствовать, как много может открыть и носителю языка, и изучающему русский язык внимательное отношение к словообразованию.

Наши студенты-практиканты проведут свои уроки под руководством квалифицированных методистов центра с использование современных интерактивных форм обучения.



Уроки пройдут в языковом центре «МАРИНЕС», который располагается в одном из старейших зданий Санкт-Петербурга. Приглашаем всех иностранных студентов, желающих расширить свой кругозор и больше узнать о России. После урока вас ждет чаепитие и теплая беседа в кругу друзей!

Ждем вас по адресу: ул. Шпалерная, д.37 лит. А (станция метро Чернышевская)

По всем вопросам можете обращаться к Анне Михайловне Крундышевой:



Крундышева Анна Михайловна

---

Занимаемые должности

доцент — Высшая школа лингвистики и педагогики

Ученые степени

кандидат педагогических наук

Ученое звание

доцент

decodeDefault